

### Do wszystkich Wykonawców

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę i montaż sprzętu, zabawek i pomocy dydaktycznych w ramach zadania : Modernizacja oddziałów przedszkolnych na terenie Miasta i Gminy Jabłonowo Pomorskie** ; postępowanie nr GKA.271.5.2015.

### WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Miasto i Gmina Jabłonowo Pomorskie, działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity: Dz. U. 2013.907 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą pzp” odpowiada na pytania i udziela wyjaśnień w ramach przedmiotowego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

#### Pytanie :

Dotyczy części 3- Dostawa i zamontowanie sprzętu elektronicznego

- 1) W opisie kserokopiarki jest błąd- o jedno zero za dużo przy rozmiarze banera.  
Rozmiar papieru: A6-A3, Banery 12000x297 mm
- 2) Czy Zamawiający dopuści kserokopiarkę z pojemnością standardowych pojemników 1000 szt. (2 kasety po 500 sztuk) ?
- 3) Kserokopiarka aby poprawnie funkcjonowała lub w ogóle była możliwość montażu przez serwis musi być kompletna tzn. przynajmniej posiadać pokrywę oryginałów lub podajnik ADF oraz komplet tonerów. Opcjonalnie jeśli pod urządzenie nie jest przewidziana szafka można taką szafkę zamówić u producenta urządzenia. Proszę o doprecyzowanie.
- 4) Gwarancja na kserokopiarkę jest udzielana przez producenta pod warunkiem podpisania umowy która zawiera płatne przeglądy co 4 miesiące lub co 20.000 stron w zależności co nastąpi szybciej. Wykonawca nie jest w stanie zawrzeć w cenie urządzenia serwisu gwarancyjnego z uwagi na niewiadomą liczbę stron. Czy Zamawiający bierze pod uwagę podpisanie takiej umowy aby zachować gwarancję?

#### Odpowiedź:

- Ad.1 Faktycznie w opisie rozmiaru banerów powinno być 1200x297 mm. Poprawioną część siwz – Załącznik nr 8, zamieszczono na stronie internetowej bip Zamawiającego.
- Ad.2 Zamawiający dopuści kserokopiarkę z pojemnością standardowych pojemników 1000 szt. (2 kasety po 500 sztuk).
- Ad.3 W cenie dostawy kserokopiarki należy uwzględnić komplet tonerów oraz pokrywę oryginałów bez szafki pod urządzenie.
- Ad.4 Gwarancji na dostarczony sprzęt udziela Wykonawca i to on reguluje swoje stosunki w zakresie gwarancji i serwisu z producentem sprzętu. Zamawiający szacunkowo określa liczbę stron na 10 tys. sztuk w skali roku.

**Pytanie :**

W opisie komputera stacjonarnego który ma być bazą dla wyświetlacza interaktywnego jest błąd, a dokładnie części informacji zawartych w tabelkach tyczy się komputera przenośnego a nie stacjonarnego. Pamięć SODIMM jest stosowana w laptopach, w komputerach stacjonarnych stosuje się dwukrotnie dłuższe pamięci oznaczane jako DIMM, tak samo dyski twarde z czujnikiem upadku nie są montowane w komputerach stacjonarnych. Ilość złącz USB, bezprzewodowa karta sieciowa, czytnik kart SD również sugerują tutaj że jest to specyfikacja laptopa. W specyfikacji są też puste pola tak jak przekątna ekranu LCD, rozumiem że jest ona nieistotna. Proszę o poprawienie.

**Odpowiedź:**

Poprawiono błędne dane oraz uzupełniono brakujące elementy opisu komputera stacjonarnego. Poprawioną część siwz – Załącznik nr 8, zamieszczono na stronie internetowej bip Zamawiającego.

**W związku z udzielonymi odpowiedziami oraz modyfikacją siwz Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.**

Z up. BURMISTRZA

Jedyni Kuchowski  
Zastępca Burmistrza